

中国驻温哥华总领事佟晓玲 在总领馆会见了加拿大国际贸易促进会代表 和第三届中国国际进口博览会参展商代表。

10月15号，中国驻温哥华总领事佟晓玲在总领馆会见了加拿大国际贸易促进会（以下简称加贸促会）代表和第三届中国国际进口博览会（以下简称进博会）参展商代表。总领馆经商参赞俞善君和领事余旭陪同会见。

佟总接见加拿大国际贸易促进会会长，副会长





出于疫情防控限制，出席本次会见会的代表共9位：
加贸促会会长郑小玲、联合展团执行统筹王静和丁永勤；
参展商代表有：食品农产品联合展团团长方武，副团长康巍，
Herbaland Gummies.公司总经理楊秀偉，Canada Canhealth公司
总经理吴连杰。

佟总接见加拿大国际贸易促进会和第三届中国国际进口博览会参展商代表





佟总接见参展商代表 (1)



进博会是由中华人民共和国商务部和上海市人民政府共同主办的大型博览会。尽管疫情仍在全球蔓延，但作为世界上第一个以进口为主题的国家级博览会，第三届进博会将于今年11月5日至10日在国家会展中心（上海）以线下方式如期举办。

佟总接见参展商代表 (2)

加贸促会是一家非盈利国际经济贸易促进机构，在国际业务交往中发挥着“民间经济大使”的独特作用。作为首届和第二届进博会授权的卑诗省和育空地区组（招）展机构，曾受到中国驻温哥华总领馆和中国国际进口博览局的表彰。他们继续为第三届进博会发挥组展机构的作用，并首次筹划、组织“加拿大食品农产品联合展团”参展。





佟总领事在会见时指出，当前疫情笼罩下的全球经济依然充满风险和不确定性，而进博会是下半年唯一确定举办的大型国际综合展会，正是它的“确定性”给世界带来期待和信心，同时也展现了中国进一步扩大开放并推动建设开放型世界经济的决心。中国正在逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，进博会将成为构建双循环格局的一扇窗口。通过一系列创新举措，中国将不断放大进博会的溢出和带动效应，给世界带来更多互利共赢的机会。

佟总领事接着赞扬并感谢加贸促会为进博会以及中加双边合作作出的贡献。她说，贸促会团队在郑会长的带领下，齐心协力，花费大量时间和精力开展组展工作和联合展团的筹备。卑诗地区企业参展热情高涨，前两届本地区参展商分别占加拿大总数的近三分之一和一半，今年本地20余家参展商又将占全加的一半左右，这充分体现出贸促会工作成绩优秀。她鼓励贸促会再接再厉，以进博会为纽带促进两国贸易往来和民间交流，助推双边关系的恢复和健康发展。

佟总领事对参展商坚持连续两、三届参展表示赞赏，特别是这一次克服了疫情带来的重重困难，坚定参展，表现出企业的自信、对进博会的信心和对加中友好的信心。她并表示，收获订单固然是参展的重要目的，但同样重要的是加强信息交流，了解中国及国际经济发展大势，更好地为企业的长远发展作铺垫；希望大家珍惜和把握此次难得的机会，把参展当作学习之旅、切磋之旅、友好之旅。她还特别叮嘱大家切实做好防疫，安全去，安全回。

佟总和加拿大国际贸易促进会及第三届进博会参展商代表合影，经商室陪同





郑会长代表加贸促会感谢佟总领事的肯定和鼓励，并表示，基于疫情因素，进博会主办方在9月底才就境外人员如何赴华参加本届展会确定方案，这给境外组展和筹备工作确实大大增加了难度，核酸检测、入境隔离等措施又添加了复杂性，作为组展机构的加贸促会深感压力山大，但最终还是经受住了考验，促成本地多家企业参展，并成功组成联合展团参展。这再次展现了团队的力量，她深深地为这个团队感到自豪。她特别感谢中领馆一直以来对加贸促会的信任和支持，也感谢加拿大三级政府的鼓励。她最后表示，加贸促会团队一定会继续努力，更好地发挥中加之间民间大使的作用。

经商室和加拿大食品农产品联合展团团长副团长在一起



参展商代表纷纷介绍了各自产品特色和往届参展体会，并感谢佟总领事的肯定、鼓励和关怀，表示会尽最大努力把握这次来之不易的参展机会，取得多重收获，为中加建交50周年献礼。

加拿大国际贸易促进会
公众号

Canada international Trade Promotion Society
WeChat public platform

